
Kedves Kollégák! 

 

 

 

 

Mint olvashatták a honlapunkon, ebben az évben Sárospatakon, a Római Katolikus Gyűjteményben 
rendezzük meg hagyományos évi közgyűlésünket és konferenciánkat 2015. június 29. és július 1. 
között. 

Tavalyi váci rendezvényünket nagy érdeklődés kísérte, és azt reméljük, hogy a sárospataki környezet 
és a konferencia témája legalább annyi érdekességet kínál a kollégák számára.  

Sárospataki kollégáink szeretettel készülnek az egyházi könyvtáros kollégák fogadására! 

A tervezett programot és a jelentkezési lapot minden gyűjteménynek elküldtük postán, de 
megtalálható még a honlapunkon is:   

http://www.eke.hu/hirek/eke-kozgyules-2015-sarospatak-romai-katolikus-egyhazi-
gyujtemeny-meghivo-jelentkezesi-lap 

Június 29-én délután közgyűlés, kerekasztal beszélgetés, este ökumenikus istentisztelet és ünnepi 
fogadás várja az érkezőket. 

A konferencia idei témája: Digitális tartalmak és szolgáltatások az egyházi és világi könyvtárakban. 

A felkért előadók beszámolnak, hogy milyen eredményeket értek el, milyen irányok felé tartanak a 
digitalizálás terén. 

A konferencia szakmai napján megszólalnak egyes felekezeti gyűjtemények munkatársai és ezen a 
napon ismerkedhetünk meg a vendéglátó sárospataki Római Katolikus Egyházi Gyűjteménnyel.   

Szerdai fakultatív délutáni kirándulásunk célpontjai: Sátoraljaújhely, Széphalom: a Magyar Nyelv 
Múzeuma. 

A hétfői, keddi és szerdai napot igyekeztünk úgy szervezni, hogy a sárospataki látnivalók 
kényelmesen beosztva megtekinthetőek legyenek. 

Közeledik a jelentkezés határideje, melyet május 12-ben jelöltünk meg, ezért a mostani 

jelentkezésünk felhívás a további jelentkezések beküldésére, amelyeket legkésőbb május 15-ig 
várunk.  

Emlékeztetőül engedjék meg, hogy a tavalyi konferencia egyik legtöbbet hallott értékelő mondatát 
megosszam Önökkel / Veletek: „Olyan jó találkozni egymással!” 

Mi, egyházi könyvtárosok, bár világi munkakört töltünk be, többnyire hívő emberek vagyunk, így ezek 
az áldott találkozások nem csak a mi jelenlétünkről szólnak.    

Minden érdeklődőt tisztelettel, szeretettel hívunk és várunk a sárospataki konferenciára! 

Emlékeztetőül az e-mail címem: muszka.ibolya@gmail.com 
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